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Ata da 65ª (Sexagésima Quinta) Sessão Ordinária da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos trinta (30) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (2020), às 19h 

(dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom Otávio, 

n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Joaquim Roberto da Silva, José Carlos 

Teixeira, José Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira, ausente os vereadores 

Donizete Magalhães Brandão e José Cláudio Pires Cardoso. Havendo número 

regimental de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão 

pronunciando as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo 

Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: A ata da 64.ª (Sexagésima Quarta) Sessão Ordinária e a ata 

da 32.ª (Trigésima Segunda) Sessão Extraordinária foram entregues impressas aos 

vereadores antes da presente sessão, leitura do Ofício nº 0087/2020 da Representação 

da Gerência Executiva e Negocial de Governo Poços de Caldas/MG, referente à 

informação sobre contrato de financiamento celebrado com a Caixa Econômica 

Federal, com recursos do recurso da Caixa, leitura do requerimento n.º 02/2020, 

requerendo que seja enviado expediente a Chefe do Turismo, senhora Elizabeth 

Fontanella para que forneça as informações referentes às perguntas elaboradas pela 

cidadã, de autoria dos vereadores João Bernardes, Natanael Augusto Pereira e 

Joaquim Roberto da Silva, leitura da indicação n.º 45/2020, indicando ao Executivo 

Municipal providências para recolocar as placas que indicam perímetro urbano, 

conforme legislação vigente, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da 

indicação n.º 46/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a 

manutenção e limpeza da praça do bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador João 

Bernardes, leitura da indicação n.º 47/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar às estradas do 

bairro Jucas, que dão acesso as propriedades dos senhores conhecidos como: Vanagil, 

Rael, Vicente Barba, Paulo, Laerte Juca, Samuel, João Canabrava e Jasiel, de autoria do 

vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 48/2020, indicando ao 

Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar a máquina e 

cascalhar às estradas do Parque dos Pinheirais no bairro Ribeirão Fundo, de autoria do 

vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 49/2020, indicando ao 

Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar a máquina e 
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cascalhar às estradas do Chacramento Santo Expedito no bairro Ribeirão Fundo, de 

autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 50/2020, 

indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar a 

máquina e cascalhar à estrada do bairro Espraiado que dá acesso ao bairro Serra, de 

autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, as atas da 64.ª (Sexagésima Quarta) 

Sessão Ordinária e da 32.ª (Trigésima Segunda) Sessão Extraordinária, aprovadas nos 

termos do artigo 35 do Regimento Interno, não tiveram retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei 

Complementar nº 08, de 13 de março de 2020, que Dispõe sobre o reajuste salarial de 

servidores públicos efetivos e comissionados do Poder Executivo do município de 

Munhoz, Estado de Minas Gerais, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

comentou que é favorável ao projeto, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de 

Oliveira comentou também que o momento é difícil e que quando estiver melhor que 

também seja reajustado aos demais servidores, o senhor vereador Natanael Augusto 

Pereira comentou que é favorável ao projeto e que quando passar essa crise espera 

que seja reajustado aos demais servidores, votação pela segunda e última vez 

do Projeto de Lei Complementar nº 08, de 13 de março de 2020, que Dispõe sobre o 

reajuste salarial de servidores públicos efetivos e comissionados do Poder Executivo do 

município de Munhoz, Estado de Minas Gerais, aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes, o senhor presidente colocou em votação o requerimento n.º 

02/2020 lido na presente sessão, foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes, o senhor presidente colocou em votação as indicações lidas na presente 

sessão, todas foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores e para os cidadãos inscritos, onde não houve mais assuntos 

abordados. Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão, e para constar eu __________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

                             ____________________________ 

                              João Bernardes 

                              Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

         Natanael Augusto Pereira                                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                           Secretário da Câmara Municipal 
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_____________________________                            _____________________________ 

  Benedito Candido Brandão Primo                                 Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                    Vereador                                                                             Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

     Donizete Magalhães Brandão                                                José Carlos Teixeira 

                    Vereador                                                                             Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                                 José Natalino Pereira 

                     Vereador                                                                            Vereador 


